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o Pouzij vzdy pouze jednu Sipku. Najdi dvé feSeni. Prepis do cisel.
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e Détsky park.

Elmar si méfil, jak dlouho mu trva cesta mezi B
rdznymi stanovisti. Zjistil, Ze okruzni cesta

(D(Dm(T)=(J) mu trva 10 minut.
Po zluté cesté Sel 2 minuty.

Po modré Sel stejné dlouho jako po Cervené.

Elmar Sel cestu
a cestu m

H

e Ctyri déti (Adam, Bétka, Cecil a Dalibor) si hazely mi¢em. Kazdy hodil
mi¢ kazdému.

a) Mic letél vzduchem krat.
b) Bétka chytila mic¢ krat.
¢) Dalibor hodil mi¢ krat.

0 Vrat neposedy zpét.
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46 © Ulohu Fesime nejdfive dramatizaci na krokovacim pasu, pak teprve graficky zapisem. Slovo ,pouze”

mUzeme nahradit matematickym vyrazem ,pravé”. Ofr:-d0l

® Mapu détského parku obohacujeme o dalsi typ ¢isel: ¢as, za ktery Elmar absolvuje jednotlivé Gseky. : i
Predpokladame, Ze park je na roviné (kazdy Gsek v obou smérech ma stejny ¢asovy (daj). Zdk mGze pouzit 'EI

Sablonu parku na volné strané.
© Z&k maze situaci zakreslit.






0 Dorysuj a zmér v centimetrech.

e

Uhlopfti¢ka méri cm. Uhlopfti¢ka méri cm.

e Vyres nasobilkové Ctverce.

s
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9 Kazdou z 16 nevybarvenych e Vrat neposedy zpét.
oblasti terce vybarvi g§
na modro nebo na Cerveno -

tak, aby zadné dveé sousedni
oblasti nebyly vybarveny
stejnou barvou.




